BKR_DEMO, Jaro 2014

Cvicny test JMENO..e s

1. Kolik obyvatel ma svét (na mld.) a kolik Ceska republika (na 0,5 mil.)?

2. Ktery je nejlidnatéjsi kontinent a stat svéta? Na kterém kontinentu roste pocet lidi nejrychleji?

3. Ktery kontinent ma nejstarsi (podil 65 +) a ktery nemladsi (0-14) populaci?

4. Na kterém kontinentu budeme hledat obyvatele s nejdel$i a nejkratsi nadéji doziti/stfedni délkou
Zivota?

5. Kolik aktualné zhruba pFipada ve svété a v CR déti na jednu Zenu (4hrnna plodnost)? Ktery

evvs

6. Ktery kontinent ma nejvyssi a ktery nejnizsi Umrtnost (hruba mira Umrtnosti)?

7. Ktery kontinent méa nejvyssi a ktery nejnizsi kojeneckou imrtnost? Jak si v tomto ohledu stoji CR
(vyborné, primérné, Spatné)?

8. Pocet obyvatel ve svété a v CR pfirozenou ménou (rozeni a umirani) aktudlné roste nebo klesa?

9. Napiste alespon dva typické projevy pravé ve stfedni Evropé probihajiciho druhého
demografického prechodu.

10.Co je to prirozeny pfirdstek a co je to migracni saldo?

11.Ve svété prevazuji absolutné muzi nebo Zeny? V kterych oblastech svéta budeme hledat

X

»extrémné” vyssi podily Zen ¢i muza? Co za témi extrémy stoji?



12.Které je pocetné nejrozsifenéjsi naboZenstvi svéta?

13.Ktery jazyk je pocetné (rodny jazyk) a ktery prostorové nejrozsifenéjsi?

14.Kdy probéhlo v Ceskych zemich prvni moderni s¢itani lidu?

15.Kolik se v poslednich letech v CR zhruba rodi déti?

16.Ze kterych zemi k nam v poslednich letech migruje nejvétsi pocCet osob?

17.Jaky je v CR zhruba souc¢asny podil déti narozenych mimo manzelstvi? Jak si v tom stojime ve
srovnani s vyspélym svétem?

18.Jaky zhruba podil z 15letych a starsich obyvatel md v CR vysoko$kolské vzdélani?

19.Kolik je u nas zhruba ekonomicky aktivnich lidi a kolik dichodct (% podil z populace)?

20. Je v CR oficialné vice lidi s virou nebo bez viry? Jak si v otazce viry stojime ve srovnani s vyspélym
svétem?



